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o 'Eotw A= 1. Téte

1 3 4|3 1 3 4|3
[Ap)=| 1 5 7|3 | ~---~ |0 2 3|0 | = addvaro
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o 'Eotw A = —1. Téte
-1 3 413 -1 3 4|3
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(ii) ‘Opota, 66 070 TPONYOUUEVO GUGTHUY, éxoupe: D = A?(A — 1)
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oD # 0 X #0, 1. XYbomqua Cramer, dpa povadixyy Aoon n: = = oo
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e D=0 A=0%X=1 Ka ot 800 nepintwoelg To avticTorya cuothpata eivon adivorta.

3. (i) D =a?*(a—b)?
e D#0<a#0xuma#b Toéte z = aigl:bb), Y= ;gjﬁb, z= aéjzb.
e D=0<a=0,bcRAa=0
o T a = 0 oVotnua adlvato.
oTwa=">b, a#0 éyouye:
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e a # 1 chotnua adlvato.



e o = 1 10 obotnpa eivar 10odluvapo pe Ty eiowon v +y+2=1. Apaz=1—2 —y, ondte
yevixt; Ao
(x,y,2) = (z,y,1 —2 —y) =(0,0,1) + 2(1,0,-1) + y(0,1,—-1), z,y € R.
(ii) D = (a—b)(b—c)(c—a)
e D#0=zx=abc, y=—ab—ac—bc, z=a+b+c
e D=0&a=bRb=chc=a
ca=b, b#tc=
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[ABl=|1 a a®|a® |~~~ |0 1 at+c|a®+ac+c® | =
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r=(ac)z —a*c—ac?, y=—(a+c)z+a®*+ac+c? z€R.

‘Opota avtipetonilovion, Adyw cLUPETPlC, xou Ol TEQITTWOE b = ¢, ¢ = a.
oa=>b=c= 10 chompa eivar 10odlivapo pe TNV ellowon = + ay + a’z = a
r=a’—ay —a’z xu

(%y’ Z) = (a3 —ay — CLQZ,y, Z) = (a370>0) + y(_aa 170) + Z(—GZ,O, 1)7 Y,z € R.
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4. Eiva
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Apa 10 chotnua eivonr ouuPiBactd av xar uévo av a — 2b + ¢ = 0. Ta daviopata (a,b,¢) € R
yia o omofa 1o oVoTNUA EYEL AVOT), ATOTEAODY BLAVUOUATIXG YOEO TOV:

V ={(a,b,c) :a—2b+c¢c =0} = {(2b—¢,b,¢) : b,c € R} = {b(2,1,0) + ¢(—1,0,1) : b,c €
R} =[(2,1,0), (—1,0,1)] pe dimV = 2.

5. Etvai: D = (a+2)(a+6—/3)(a+6++/3), ondte
e D#0=a#—2,—6+/3 = povaduxh Aoon yia xdde b, c € R.
oDzO@a:—Q,ﬁa:—ﬁ—\/g,ﬁa:—ﬁ—i—\/g

ca=—-2=
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[ABl]=|3 =5 9|b|~---~|0 1 0[b—12
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Enopévee to abotnua €yet Aon av xou wévo av c—16 = 0 < ¢ = 16. To avtiotorya davdoyata
(a,b,¢) = (—2,b,16) = (—2,0,16) + b(0,1,0), b € R dev anoteholy davuopatixd yopo.



